## РАЗГОВОР С БОГОМ

## Светлана АНТРОПОВА

В гостях у лимендцев Татьяна Бояршинова

Из читального зала библиотеки Лимендского ДК доносились чарующие звуки пианино. Готовясь к выступлению, музицировала сестра известной котласской поэтессы Эмилии Бояршиновой – Татьяна.

Вечер, лирично названный ею «Гармония любви», прошел 10 августа. На него собрались все те, кто неравнодушен к поэзии и музыке. Помимо стихов Эмилии «Как облакам легко по небу плыть» и «Берег», Татьяна читала и свои: «А здесь вокруг меня» и «Чего ты хочешь от Христа».

Еще до концерта она призналась, что дар к сочинительству передался ей от мамы. Как и Эмилия, Татьяна начала писать стихи, когда влюбилась, а потом уже не могла остановиться. Но узнав об увлечении сестры, Эмилия неожиданно сказала, что в их семье уже есть поэт. «Я считаю, эта была не конкуренция, – комментирует Татьяна Ивановна, – а голос свыше, ведь через стихи мы приходим к Богу, а через музыку напрямую с ним разговариваем». Вера Христова помогала Татьяне в самые тяжелые минуты жизни.

Окончив Архангельское музыкальное училище, она уехала во Владивосток. Там вышла замуж, родила двоих детей. Работала музыкальным руководителем в детском саду и преподавателем музыки в школе. Татьяна уверена, что этим пристрастием обязана своей бабушке. Та постоянно пела внучкам песни, причем совершенно разные: старинные, свадебные, детские... Она же была инициатором и семейных вечеров, рассказывая о которых, Бояршиновы не могут сдержать своей нежности.

На вечере Татьяна, к сожалению, не исполняла бабушкиных песен. Но зато проникновенно пела «Заход солнца» на музыку Грига, русскую народную песню «Тройка», музыкальный триптих К. Листова «Встреча. Любовь. Разлука» и другие произведения. Завораживающий и вместе с тем сильный голос заставлял слушать ее, вникать и улавливать каждое слово.

Лимендцам повезло: Татьяна Ивановна часто навещает родной поселок. Говорит, что душа зовет. Последний раз была здесь в прошлом году, а сейчас приехала вместе с дочерью Наташей, зятем и внучками Яной и Дианой на юбилей старшей сестры – Галины. Заодно и музей Эмилии посмотрела (он находится в читальном зале ДК). В феврале здесь было пополнение: из Перми привезли рабочий стол известной котласской поэтессы.